
Novosti za uporabnike NLB Klika 
Od konca avgusta lahko uporabniki 
NLB Klika v svoji spletni poslovalnici 
pregledujete e-izpiske NLB Osebnih 
računov. Izpisek za pretekli mesec lahko 
pregledate že prvega v mesecu, si ga 
shranite na svoj računalnik ali natisnete. 
Uporabniki NLB Klika tako od zdaj ne 
boste več prejemali papirnatih izpiskov 
po pošti. Če želite izpiske v papirnati 
obliki še vedno prejemati, jih lahko 
naročite v NLB Kliku.

Imetniki NLB Klika lahko že nekaj 
časa dostopate do e-davkov, od 
zdaj pa tudi do e-redovalnic svojih 
šolarjev. Vse, kar potrebujete, je vaše 
kvalificirano digitalno potrdilo, ki ga 
uporabljate za vstop v NLB Klik, 
in prijava v sistem e-redovalnica. 
Prijava v sistem na www.dsvet.si.

Več o novostih NLB Klika najdete na 
www.nlb.si/klik. 

Pametna preobrazba NLB Kartic
Spremembe so vedno dobrodošle, zato 
smo se odločili za prenovo NLB Kartic. 
Kartice smo opremili s čipom in jim nadeli 
novo, svežo podobo.

Prenovljene kartice bodo prihajale 
postopoma. Naprej bomo prenovili 
plačilno kartico MasterCard, nato pa še 
kartico NLB Osebnega računa –  

BA/Maestro in plačilno kartico Visa. 
 
Svojo novo MasterCard kartico lahko 
začnete uporabljati takoj, ko jo 
boste prejeli. Ne pozabite je podpisati, 
da se izognete morebitnim težavam z 
identifikacijo. Ta kartica nadomešča vašo 
staro kartico, ki jo takoj, ob prejemu nove, 
uničite in zavrzite.

Nova preobleka in večja varnost pa nista 
edina aduta naših prenovljenih kartic. 
Nekatere vas bodo razveselile tudi s 
presenečenjem, ki bo obogatilo vaše 
vsakdanje nakupe.

Več informacij o NLB Karticah in njihovi 
uporabi lahko poiščete v vseh NLB 
Poslovalnicah in na www.nlb.si/kartice.

Zvišali smo obrestne mere NLB Depozitov in NLB Postopnih varčevanj
Vztrajajte do cilja z 
NLB Postopnim varčevanjem! 

NLB Postopno varčevanje je 
varčevanje z rednimi mesečnimi 
pologi. Priporočamo ga vsem, ki želite 
postopno in brez večjih odrekanj 
varčevati za izpolnitev želja ali le 
za dodatno finančno varnost. NLB 
Postopna varčevanja so primerna tudi 
za tiste z nižjimi prihodki, saj minimalni 
mesečni znesek vplačila znaša že 20 
evrov. V oktobru je obrestna mera 
za vse oblike NLB Postopnega 
varčevanja višja, finančni cilji pa 
tako lažje uresničljivi!

NLB Depozit z obrestno mero 
od 4,04 % dalje!

V oktobru vam ponujamo za NLB Depozit 
nad 91 dni obrestno mero od 4,04 %
dalje. Večje zneske ali privarčevana 
sredstva lahko varno vežete v banki in 
jih oplemenitite z obrestmi. O višini 
obrestne mere za svoj NLB Depozit 
se lahko tudi osebno dogovorite! 
Ponudba velja samo do 31. oktobra 2007.

Oglasite se v svoji najbližji NLB 
Poslovalnici in si izberite obliko NLB 
Postopnega varčevanja ali NLB Depozita, 
ki vam in vašim željam najbolj ustreza.

Kupujete, obnavljate stanovanje ali gradite hišo? 
Izberite NLB Stanovanjski kredit 
po svoji želji in izkoristite nasvet 
kreditnih komercialistov NLB Skupine! 
Z veseljem vam bomo pomagali 
izbrati najprimernejši kredit in vas 
seznanili z glavnimi prednostmi 
NLB Stanovanjskega kredita in 
informativnimi izračuni.

NLB Stanovanjski kredit je namenjen 
tako velikim investicijam kot financiranju 
večjih ali manjših obnovitvenih del. 
Pokrije lahko tudi do 100 % investicije, 
tako da vam bo iskanje dodatnih oblik 
financiranja prihranjeno.

Vsem, ki se boste odločili za najem kredita 
skupaj s partnerjem ali z družinskimi člani, 
smo znižali nadomestilo za odobritev 
kredita vsakemu od kreditojemalcev. 
Ponudbo NLB Stanovanjskega kredita pa 
imamo prilagojeno tudi za kreditojemalce, 
mlajše od 45 let.

Za vse informacije o NLB Stanovanjskih 
kreditih smo vam na voljo na 
www.stanovanjskikredit.si in na 
brezplačni telefonski številki 
080 15 85. Veseli bomo vašega obiska v 
vaši najbližji NLB Poslovalnici ali 
poslovalnici NLB Skupine.

Obvestilo o posredovanju osebnih ali drugih zaupnih podatkov
Osebni ali drugi zaupni oziroma varovani 
podatki, ki so nam na razpolago ali nam 
jih boste sporočili v zvezi z opravljanjem 
storitev (npr. izvršitvijo plačilnega 
naloga) in ki med bankami za ta namen 

potujejo  preko omrežja SWIFT (Society 
for Worldwide Interbank Financial 
Telecommunication), bodo lahko na 
podlagi posebne zahteve posredovani 
domačim ali tujim (tudi v ZDA) državnim, 

upravno-administrativnim ali sodnim 
organom zaradi izvajanja ukrepov 
preprečevanja pranja denarja  
in ukrepov zoper financiranje 
terorističnih aktivnosti.


